

十余人合力救下12岁溺水男孩

家长送出感恩红包后,未想收到了更大的爱心红包



记者 章芳敏

众人轮流拍打背部救下一名溺水男孩

24日15时许,家住城区的市民徐华媚、池飞燕等十余人一起到芝英二村的一位朋友家做客。因为天气炎热,朋友就邀请他们到附近的赤岩塘水库游泳,还叫了擅长游泳的应有江陪同。

刚到水库边,池飞燕看见一名男孩仰躺在水库边,半个身子浸在水中,旁边站着几名手足无措的孩子。他们马上跑过去,只见那名男孩闭着双眼,嘴唇发紫,肚子发胀,下半身的皮肤已经被水泡得发白了。

据围观的孩子说,这名溺水的男孩不会游泳,是被其他伙伴拉到水里的。

看这情形,这孩子在水里浸泡了一段时间了,不知道能不能救活。在附近游泳的人也围了过来,大家议论纷纷。这时,应有江二话不说就跳进水库,把这名男孩救上岸。

徐华媚等人也立即过来帮忙,有人拨打110和120报警,有人打电话给认识的医生朋友,询问溺水的急救方法。紧接着,大家一起动手,让男孩趴在大人的膝盖上,轮流拍打男孩背部,过了十来分钟,男孩清醒过来,嘴边流出了一些清水。有救了,有救了。围观的人一阵欢呼。然后,大家又抓住男孩的双脚,使男孩头朝下,让肚子里的水全部吐了出来。

这时,民警和医护人员赶到了现场,把男孩送到医院进行全面检查。

这名男孩叫卢俊磊,是芝英镇西卢村人,今年12岁。两天后,这名男孩出院。

救人不图报 看望男孩送上红包

出院后,俊磊的家人就四处寻找那几名好心人,最后找到了住在芝英二村的应有江,送上了6个鸡蛋和600元红包。

应有江推不掉俊磊家人的谢礼,后又得知俊磊家并不富裕,就和那天

6天前,一群过路的热心人救了一名12岁的溺水男孩。事后,男孩的家人送上600元红包致谢。得知这名男孩的家庭并不富裕,这群热心人包了一个1200元的红包送给男孩。

24日,应有江等人在水库边抢救男孩。(图片由徐华媚提供)

参与救人的伙伴们一起商量。最后,大家一致决定,到西卢村探望俊磊并包一个更大的红包给他。

30日上午,应有江、徐华媚、池飞燕等来到了西卢村,看望俊磊小朋友。

如果没有你们,我现在就见不到孙子了!谢谢你们。俊磊的奶奶胡笑梅连声向众人道谢。

也许是我们和这个孩子有缘,恰好路过那里救下了他。您不要太客气了,这是我们应该做的。应有江说。

池飞燕代表大家递给俊磊一些礼品和一个爱心红包,里面有1200元现金,除了俊磊家人包的600元现金之外,其余600元是救援者一起捐助的,让俊磊用于学习和生活。

胡笑梅说:你们不仅救了我孙子,还送来礼物和红包,我真是不知该如何感谢。

寻访身边感动

市委宣传部 市文明办 永康日报社

现实版

农夫与蛇的故事 老板娘原谅他 他却再三偷窃

见习记者 陈凯璐 通讯员 李洁

本报讯 25日凌晨3时,江南派出所巡防队员老卢,在南苑路中医院附近碰到了一名鬼鬼祟祟的人。老卢仔细一看,发现他手里还拿着一支中华香烟。多年的工作经验告诉老卢,这个人有问题。

老卢立刻将他拦下,这是一名20岁左右的男子。也许是做贼心虚,老卢的出现让这名男子更加慌张,完全说不清香烟是怎么来的。于是,老卢将他带回了江南派出所。

男子姓黄,江西人,他承认香烟是从一家棋牌室偷来的。当天上午,江南派出所民警通知了棋牌室的老板娘胡女士。胡女士非常惊讶,没想到偷东西的竟是小黄。

胡女士说,小黄是5月份到她店里工作的,做了一个月,因为小黄痴迷于上网,就不让他干了。

7月16日,棋牌室少了一条中华香烟,胡女士查看监控后,发现偷香烟的竟是小黄。她又想起了之前莫名少了的600多元钱,再次查看监控,发现这钱是小黄在7月12日偷的。两次进店盗窃,小黄采用的都是同一种方式,棋牌室关门之前,他悄悄溜进去躲起来,等所有人都下班离开后,他再出来盗窃,第二天开门前,他又悄悄躲起来。第二天棋牌室开门后,他再偷偷溜出去。因为以前在棋牌室上过班,小黄知道吧台的钥匙就放在哪里,他轻车熟路打开锁偷走了香烟和现金。

事后,胡女士把小黄叫到店里,她没有过多责骂他,也没有报警。她知道小黄家挺紧巴的,而且她之前还蛮喜欢这个员工的,要不是小黄痴迷上网,他应该是一位好员工。胡女士认真地和小黄谈了一番,承诺不会去报警,希望小黄以后能改邪归正好好工作,不要再做小偷小摸的事。小黄感谢老板娘的宽宏大量,并保证他以后一定好好工作重新做人。

胡女士万万没有想到,在自己面前信誓旦旦保证改过的小黄,竟然又走了老路。她有点后悔,如果自己及时报警,也许就能让小黄少犯一次错。目前,小黄已经被警方采取刑事强制措施,他将为自己犯的错付出代价。

征兵体检在行动 耳鼻喉健康须关注

上海耳鼻喉专家8月来永公益会诊

李梦楚

我市2015夏季征兵体检复检工作不日即将进行。记者从市残联下属康复门诊部了解到,往年征兵时,不少青年体检各项指标均合格,却在小小的耳鼻喉疾病上栽了跟头。据了解,征兵体检耳鼻喉科只要任何一项检查不合适,直接取消资格,应征青年却极易忽视这个“小毛病”。

康复门诊部负责人告诉记者:耳鼻喉疾病不容忽视,现在很多年轻人不爱体育锻炼,每天大部分时间待在

电脑前,导致视力下降、免疫功能失调,稍微受凉就感冒,进而加重耳鼻喉疾病。所以,广大应征青年平时应加强身体锻炼,衣着适度,多到户外运动,这样才能提高身体抵抗力,强健体魄,保家卫国。他也提醒那些在体检中查出耳鼻喉疾病的应征青年,一定要及时进行治疗,有些市民对耳鼻喉疾病特别是鼻炎的治疗存在误区,将鼻炎当成感冒治疗,由于治疗不及时或方法不当等原因,导致鼻塞、流涕、鼻出血、打喷嚏、头晕头痛、听力下降、视力模糊等并发症发生,埋下健康隐

患,严重的还可能引起心脏病,所以千万不能大意。

据悉,为圆征兵青年的军旅梦想,8月1日-5日,市残联下属康复门诊部将举办“关爱耳鼻喉、健康军营”大型公益普查活动,届时还将邀上海著名耳鼻喉专家冯文杰教授来永为市民免费会诊。会诊期间专家还将全方位讲解耳鼻喉疾病防治知识,同时制定针对性规范微创治疗方案。患有耳鼻喉疾病的青年可及时进行专科检查和治疗,别让耳鼻喉疾病成为征兵路上的“绊脚石”。

浙江省休闲运动车行业协会维权委员会新产品维权公告(八十)

经企业申请,7月30日维权委员会新产品鉴定小组组织了鉴定,下列新产品将列入维权保护,现予以公告。对列入保护的新产品在公告期间(2015年7月31日-2015年8月4日)有异议的,请到维权委员会申报。申报电话:0579-87586253

坚决支持企业创新维权 严厉打击仿冒侵权行为

浙江省休闲运动车行业协会
维权委员会
2015年7月30日

浙休车协第919号

浙江飞神车业有限公司 爱闪(ishine)(配件,实用新型)

1、产品创新要点:

(1)整车的平衡启动采用红外线感触,规避了最低和最高承载重量的问题;
(2)结合成熟的红外线感应技术,有效规避了触点式开关的老化故障问题,减少整车故障率。

2、产品维权要点:

(1)自动平衡车系列产品红外线感触启动替代触点式启动开关。
3、维权时间:实用新型贰年(2015年8月5日至2017年8月4日)
4、以上产品是否已向国家申请专利,申请号:已在申请中